

Prefeitura Municipal de Potiraguá — BA Diário Oficial do Município

SUMÁRIO

EXECUTIVO

PORTARIA Nº 91 DE 09 DE MARÇO DE 2017. PORTARIA Nº 92 DE 09 DE MARÇO DE 2017. PORTARIA Nº 93 DE 09 DE MARÇO DE 2017.



PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ - BAHIA



PORTARIA № 91 DE 09 DE MARÇO DE 2017.

"NOMEIA COORDENADORA DO PRO-GRAMA MAIS EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" REPUBLICAÇÃO.

O PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ, ESTADO DA BAHIA, no uso legal de suas atribuições e em conformidade com o que dispõe o art. 101 inciso X da Lei Orgânica do Município e demais legislações correlatas,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeada nos termos do Art. 101 Inciso X da Lei Orgânica Municipal, a Sra. ADRIELLE LIMA DOS SANTOS, portadora do RG nº 12586117-67 SSP-BA, inscrita no CPF sob nº 033.011.315-14, para exercer e ocupar o cargo de Coordenadora do Programa Mais Educação.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 01 de março de 2017.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ- BAHIA, em 02 de março de 2017.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JORGE PORTO CHELES PREFEITO MUNICIPAL



PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ - BAHIA



PORTARIA № 92 DE 09 DE MARÇO DE 2017.

"NOMEIA COORDENADORA DO PRO-GRAMA MAIS EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" REPUBLICAÇÃO.

O PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ, ESTADO DA BAHIA, no uso legal de suas atribuições e em conformidade com o que dispõe o art. 101 inciso X da Lei Orgânica do Município e demais legislações correlatas,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeada nos termos do Art. 101 Inciso X da Lei Orgânica Municipal, a Sra. GIZANNY SOUZA PELTIER, portadora do RG nº 1013616022 SSP-BA, inscrita no CPF sob nº 016.638.935-86, para exercer e ocupar o cargo de Coordenadora do Programa Mais Educação.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 01 de março de 2017.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ- BAHIA, em 09 de março de 2017.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JORGE PORTO CHELES PREFEITO MUNICIPAL



PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ - BAHIA



PORTARIA № 93 DE 09 DE MARÇO DE 2017.

"NOMEIA COORDENADORA DO PRO-GRAMA MAIS EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" REPUBLICAÇÃO.

O PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ, ESTADO DA BAHIA, no uso legal de suas atribuições e em conformidade com o que dispõe o art. 101 inciso X da Lei Orgânica do Município e demais legislações correlatas,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeada nos termos do Art. 101 Inciso X da Lei Orgânica Municipal, a Sra. RUBIA RA-MACIOETE SANTOS, portadora do RG nº 09118272-77 SSP-BA, inscrita no CPF sob nº 002.056.185-70, para exercer e ocupar o cargo de Coordenadora do Programa Mais Educação.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ- BAHIA, em 09 de março de 2017.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JORGE PORTO CHELES PREFEITO MUNICIPAL

Praça Rita Maria Alves, nº 01 - Centro - CEP 45.790-000 - Telefone - 73-3285-2170 CPNJ: 13.CNPJ: 13.752.191/0001-90